



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21

E-mail: szte.iroda@gmail.com Internet: www.stetoronto.com; facebook/stetoronto

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7 órakor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Forrai Tamás Gergely SJ (plébános) és Marosfalvy László SJ
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Reitner Beáta, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2017. október 8. – Szűz Mária, Magyarok Nagymatyája

Alapítva 1928-ban

„Üdvöz légy, kegyelemmel teljes! Az Úr veled van! Áldottabb vagy te minden asszonynál!

OLVASMÁNYOK: Sir 24,23-31 Gal 4,4-7 Lk 1,26-28

Helyszűke miatt a miseszándékok most csak az angol hírnökben olvashatóak. Kérjük megértésüket.

A Szentatya októberi imaszándéka:

A munka világaért, hogy mindenki számára biztosított legyen a tisztelet és jogvédelem, és hogy a munkanélküliek lehetőséget kaphassanak a közjó építésében.

Temetés: Gajárszky Irén (88)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Vasárnap (8) KFT közös áldozása, a reggeli elmarad. **9.** Thanksgiving Day **11.** Nyugdíjas Klub 1-kor ♦ 18,30: rózsafüzér, 19,00 mise magyarul ♦ beszélgetés dr. Csókay András agysebészestől este 8-kor **14.** Magyar Iskola, majd cserkész foglalkozás a St. Edward iskolánál ♦ 10-12,00: közösségi kertészkedés a templomudvarunkon. ♦ **Szüreti Bál** 6-kor. **15. 10-11 óra között szeretettel várunk mindenkit dr. Csókay András budapesti agysebész tanúságtevő előadására** hitről, életéről és orvosi hivatásról. ♦ Házások klubja közös áldozása ♦ Irodalmi Délután 3-kor a Hallban **17.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **21. Cserkész vacsora** 6-kor **22. Egyházmegyei gyűjtés a világmisszió javára.** ♦ Délután **ünnepi megemlékezés** a Magyar Házban. ♦ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. ♦ Süteményvásár Bójte atya árváinak a javára. **23.** ♯ifj. Dala Imre gyászmiséje 11-kor **25.** Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor. **29.** Lángos vásár, utána „Válogatás az Ezeregyéjszaka meséiből” a Lángosgyűrók előadásában **November 3.** KFT gyűlés 1-kor. **4&5.** Bazár **5.** családos- ifjúsági mise Ministráns és Ifjúsági Klub első találkozója. **7.** Házások Klubja 1-kor.

Imádkozunk egyházközségünk **betegéiért:** ifjú Radocsay Mihályért, és Börcsök Gizéért

PROGRAMOK - OKTÓBER - A MISSZIÓK HÓNAPJA!

Elsőáldozási felkészítő indult szeptember 23-án, **bérmálkozási** felkészítő indul októberben, jelentkezni lehet Tamás atyánál vagy az irodán elsőáldozásra második iskolás kortól, bérmálkozással 14 éves kortól.

Hagyományosan októberben a missziókra figyelünk és hogy hogyan tudjuk a rászoruló keresztény testvéreinket segíteni. Október 22-én lesz a Missziós vasárnap, a központi egyházmegyei gyűjtéssel. Mi ekkor kezdjük el a Bójte Csaba testvér gyűjtését egy süteményvásárral.

- Mivel a misszió a házon belül kezdődik, újra indul a **beteglátogató csoport**, mint a közösségünk szeretetszolgálatának talán leggyakorlatiasabb és szükségesebb szolgálata. Szent Erzsébet példáján felbuzdulva, aki szeretne aktívan részt venni ebben a szolgálatban, adja meg az elérhetőségét az irodán.
- **Boulad atya** jótékonycélú vacsora a közel-keleti keresztények megsegítésére szombaton, **október 28.** Mise 5:30 PM, vacsora 6:30 PM. Transfiguration of our Lord Parish, 45 Ludstone Drive, Etobicoke. Jegyrendelés és info: 416 934 3400 x 572.

Őszi Zarándoklatok a Szűz Mária hónapjában

- **A Fatimai jelenések 100. évfordulóján zarándoklatra hívunk október 13. pénteken reggel 10-12 óra között,** hogy így kapcsolódjunk be mi is az egyetemesebb egyház imájába. A Marian Shrine of Gratitude- hoz fogunk elmenni (3100 Weston Rd. North York, Ontario). 10 órakor találkozás a SzET-nél és közösen kocsikkal megyünk a zarándokhelyhez, (aki akar, jöhet ide kocsival). 10,30-12,00 óra között közös ima és rózsafüzér.
- **Gyalogos zarándoklat a Kármelhez! Szeretettel hívunk október 15-én egy egész napos gyalogos zarándoklatra** mindenkit, aki szereti a szép őszi tájat és aki egy kis elcsendesedésre vágyakozik! 9,30 órakor találkozunk a Tömöry háznál (404 north to Bloomington-hoz közel), innen megyünk gyalog a Karmelita kolostorig (12519 2nd Concession Zephyr), ahol 5PM körül a vasárnapi misét közösen ünnepeľjük. Teljes séta 30 km, de lehet csatlakozni csak a második részhez is (15 km), vagy csak eljönni a szentmisére 5 órára. **RSVP:** tony.tomory@gmail.com vagy Tamás atya.

Szüreti Bál a Szent Erzsébet Templom dísztermében szombaton, **október 14-én.** Ajtónyitás 6-kor, vacsora 7-kor, tánc éjfélig; Tombola, szüreti játékok szokások. Fellép a Kodály Együttes. Zene: Fesztivál. Érkezéskor pogácsa az

asztalon. Menü: Húsleves, kicsontozott rántott csirke, debreceni töltött karaj, lecsó, petrezselymes burgonya, uborka, rigó jancsi, kávé. A finom vacsorát készíti Turcsik Károly és segítői Ritter Teri, Takács Erzs, Kovács György és Éva. Belépő felnőtteknek \$35, diákoknak (6-16) \$15. Jegyrendelés: Lipcsey Anna 416-805-3444, Szárics Anna 905-884-3570. Jegyárusítás vasárnaponként az irodával szemben.

Cserkész gulyásvacsora október 21-én, szombaton este 6-kor a Szent Erzsébet Egyházközség dísztermében. Menü: Hagyományos cserkészgulyás, bécsi szelet, rétes, kávé. Program: cserkészek műsora, diavetítés, diszkó. Tombolára alkalmas tárgyakat és szolgáltatásokat hálásan és örömmel veszünk! Jegyárak felnőtt \$30, diák \$20, gyermek \$10. Védnök: \$100 / \$50 (2 ill. 1 tiszteletjeggyel). Jegyrendelés toronto.cserkesz@gmail.com, vagy (416) 300-9305 számon.

❖ **Newman és a nagy hitelhagyás.** Angol nyelvű előadás a belvárosi Newman Centre-ben **október 12-én**, este 7-kor. Részletek az angol hírnökben.

❖ **Irodalmi Délután** a Templom Dísztermében **október 15-én** du. 3 órakor "*Arany 200 - nekem áldott az a bölcső, mely magyarrá ringatott*" címmel. Az ünnepi műsor vendége **Tóth Péter Lóránt versvándor Magyarországról.** A belépés ingyenes.

❖ **Október 20**, péntek este 7-kor a Parameter Klub (695 Coxwell Ave.) vendége **Tóth Péter Lóránt**, Radnóti és Latinovits díjas versmondó, Magyarországról. Az est két részből áll: *Uram Isten és Szent László.* Verses, történelmi előadás Szent László tiszteletére. Előadása célja, hogy lélekben, verseken keresztül közelítse egymáshoz a világban élő magyarokat, emlékezve a Lovagkirály érényre, hitére, nemzetépítő akarására. Verseket, legendákat és történelmi hivatkozások repítik vissza a nézőket I. (Szent) László király korába. Az est második része: *Legszebb virág a haza szent szerelme.* Verseket, balladákat Arany János tiszteletére.

Október 29, vasárnap délután 5-kor: **FORRADALMÁR.** Verseket, dokumentumokat, vetített képeket 1956 tiszteletére. Info: 416-693-8312 (Zsolt, Hortenzia).

PLÉBÁNIAI REFLEXIÓ ELINDÍTÁSA

Életünk fontos része a reflexió, hasonló ez egy közösség életében is. A Toronto-i egyházmegyében ezen és a következő hétvégén (okt. 15 és 22) a **miséken résztvevők** számát kell elküldenünk az érsekségre: legyünk együtt, hogy meg tudjuk mutatni, mennyire életerős közösségünk! (Mass attendance survey)

Egy "zsinati" folyamatot sok évvel ezelőtt még Szabolcs atya indított el: most szeretnénk ezt folytatni. Plébánia képviselőtestületünk nevében arra kérünk, hogy majd egy **kérdőív** kitöltésével segítse, hogy jobban elérjük közösségünk tagjait és másokat is meghívassunk. A kérdőív nagyban fogja segíteni az új plébánost a közösség és igényeinek megismerésében, illetve a jövő tervezésében. Segítsen abban, hogy lássuk, hogy mi megy jól és mit tehetünk jobban, hogy Jézus szerető és együtt érző üzenetét még több emberhez el tudjuk juttatni. Nagyon számítunk az Ön válaszára! Ezt a Képviselőtestület fogja elemezni és

ennek eredményéről beszámolni később. A kérdőívet az **október 29-i** vasárnapi misékhez kapcsolódva fogjuk kitölteni.

BESZÁMOLÓK

Örömmel tudatjuk, hogy plébániánk **orgonista-kántori szolgálatát** sikerül kiszélesíteni! Inokai Csaba szeptembertől, Fülöp Gyula októbertől kapcsolódik be újra a zenei szolgálatba. Célunk, hogy egy stabil, sokszínű, másokat is megszólítani képes zenei élet formálódhasson közösségünkben. Inokai Csaba a vasárnapi 9 órás, Fülöp Gyula a 11 órás miséken fog szolgálni, míg a temetésekre és esküvőkre **mindketten** elérhetőek lesznek, a családok igénye szerint. Fogadjuk őket szeretettel! Hívunk minden énekelni és zenélni szeretőt az **ifjúsági misén szolgáló kórusba**, a **Szent Erzsébet Scola Cantorum** kórusunkba és a **Szent Erzsébet iskola Gyerekkórusába!** Az utóbbiba keresünk énekelni szerető általános iskolai korú gyermekeket. A próbákat szombaton tartjuk 12:30 – 1:15 között a St. Edwards katolikus iskola (1 Botham Rd, Toronto, Ont. M2N 1A9) 113-as termében. Bővebb információ Lázár Kriszta karvezetőtől (christalazar@gmail.com) kapható. Szeretettel várunk!

❖ Elkezdtek megújítani a **plébániai honlap** formáját. A tervek szerint a toronto-i egyházmegye által a plébániai számára fejlesztett jól működő honlap formát kezdik most el kialakítani a kétnyelvű plébániai számára. Ebben a mintaprogramban leszünk mi is, azaz elsőként a mi honlapunkat fogják kialakítani a következő hetekben, amire nagyon büszkék lehetünk. Aki be szeretne kapcsolódni ezen kreatív munkába, az jelezze ezt az irodán Gáspár Gyulánál. És addig se felejtjük el használni az új **plébániai facebookot: stetoronto**

KARBANTARTÁSOK, RENDEZÉSEK:

Október 2-12 között elvégezzük **az altemplom (Hall) felújításának első részét.** Célunk, hogy a szigetelési-szárítási és festési munkák már éreztessék hatásukat az őszi-téli programjainkon. A következő hetek adományait erre szeretnénk különösen is kérni!

Október 14-én, szombaton, 10-12 óra között egy **közös kertészkedést szervezünk a templom körül**, amire fiatal és időset nagy szeretettel várunk! Akik szívesen bekapcsolódnának ebbe, jelezzék az irodán.

♥ **Köszönet** mindazoknak, akik hozzájárultak munkával vagy adománnyal az **október 1-i fogadás** és születésnap megemlékezés sikeres lebonyolításához. Kasun püspök atya is dicsérő szavakkal szólt róla és a jövőben is szeretne ellátogatni hozzánk.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak:** ♠ **Gajárszky Irén** emlékére: Barbolyás Erzsébet, Elek Rozina, Farkas Ágnes, Füzesi Mária és Attila, Gombás Anna, Hári Piri, Hermann József és Ann, Kmeicz András és Erzsébet, Kusztos Matild, Labbanicz Terézia, Németh Endre, Németh Hilda, Németh Ilona, Németh Miklós és Mónika, Vados Kati és Rókus Katalin.

♠ **dr. Oláhné-Hamdi Fatime** emlékére: Susan (Zsuzsi) Törs.

KÖNYÖRGÉSEK október 8

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen ifjú Radocsay Mihályért, és Börcsök Giziért
2. Imádkozzunk nemrég **elhunyt** szeretteinkért, különösen Horváth Zoltánért, Lipcsik Jánosért, Csörgő Ildikóért, Gajárszky Irénért, Pfund Teriért és ifjú Dala Imréért.